
 

 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement 

École Notre-Dame-de-Lourdes 

Assemblée tenue le mardi 10 décembre 2024/Début 18h30 
 

Présences : Mme Mélanie Veilleux (directrice) 

M. Martin Bélair (directeur adjoint) 

M. Dany Marcil (parent et président)) 
Mme Fanie-Claude Dumont (parent) 
M. Francis Frappier (parent) 

Mme Mélissa Bisaillon (parent) 
M. Jean-François Perras (parent) 
Mme Alexandra Hamel (parent) 
 

Mme Karine Normandin (enseignante) 

Mme Annie Lafontaine (enseignante) 
Mme Nathalie Desjardins (SDG) 

Mme Virginie Stevens (enseignante substitut) 

 

Absences : Mme Claudine Dalpé (professionnelle) 

Mme Natacha Ouellet (enseignante) 

 

Était présent 
pour le public 
 

Aucun public ce soir 

NDL-24-12-10-01 
 

1. Mot de bienvenue 

Mot de bienvenue de monsieur Dany Marcil à 18h34. On mentionne que 
Chantale Montpetit et Sophie Blain ont quitté le CÉ vu qu’elles sont 
employées de l’école. Entre-temps, madame Montpetit a quitté ses 
fonctions à notre école. 

NDL-24-12-10-02 2. Période réservée au public 
 
Aucun public 

NDL-24-12-10-03 3.    Adoption 
 
3.1 Adoption de l’ordre du jour 
       
Mme Stevens propose l’adoption de l’ordre du jour. Mme Desjardins 
appuie la proposition.   



3.2 Adoption du procès-verbal du 21 octobre 2024 
 

On mentionne deux-trois corrections à effectuer. Les corrections ont été 
faites. 
 
Mme Dumont propose l’adoption du procès-verbal. M. Frappier appuie la 
proposition.   
 
3.3 Plan de lutte 
 
Madame Veilleux rappelle l’importance de connaître le plan de lutte et de 
l’appliquer. Elle mentionne que l’école n’est pas responsable de tout ce 
qui se passe en dehors des heures de classe et il faut savoir et mentionner 
que les parents ont également un rôle à jouer auprès de leurs enfants. 
L’école applique le plan de lutte à la lettre et du mieux qu’elle peut. 
Madame Veilleux présente le plan de lutte en mentionnant l’ajout d’une 
partie qui concerne les violences à caractère sexuel. À la fin de l’année, 
un bilan est fait et ce bilan est publié sur le site de l’école. Madame Veilleux 
présente les 9 points du plan de lutte et mentionne que nous voulons 
impliquer davantage les parents. 
 
Mme Dumont propose l’adoption du plan de lutte. Mme Lafontaine appuie 
la proposition.   
 
 

NDL-24-12-10-04 4.   Approbation 
 
Aucun point d’approbation. 
 
 

NDL-24-12-10-05 5.   Consultation 
 
5.1 Photo scolaire 25-26 
 
Les parents mentionnent qu’ils ont beaucoup aimé les photos. On 
mentionne, pour l’an prochain, d’aviser les parents qu’il n’y a pas de fond 
afin d’aider les parents pour le choix des vêtements à choisir pour leurs 
enfants. Les membres du CÉ désirent reconduire la compagnie de photo 
pour l’an prochain. 
 
5.2 Campagne de financement, ajout possible 
 
Monsieur Bélair fait mention de l’avancement des campagnes de 
financement de l’année et mentionne que le CÉ devra décider d’une autre 
campagne de financement. En effet, l’an dernier au CÉ du mois de mai, il 
a été mentionné de reconduire une activité de danse à l’école pour 
amasser des fonds. Nous pensions que l’argent amassé avec la danse 



servirait cette année pour les activités de l’école. Cependant, lorsque 
l’activité a été proposée l’an dernier, les gens ayant proposé l’activité 
voulaient se servir de l’argent pour l’achat de livres pour les classes. C’est 
donc ce que nous ferons avec l’argent cette année, d’où la nécessité de 
trouver une autre campagne de financement. 
 
 

NDL-24-12-10-06 6. Informations scolaires 
 
6.1 Suivi situation intimidation/violence  
 
Madame Veilleux mentionne que les situations de violence ne sont pas 
tolérées à l’école et que le plan de lutte est appliqué à la lettre lors de ces 
cas. Elle mentionne une situation de violence avec un parent qui s’est 
passée en octobre à l’école et pour laquelle nous avons été dans 
l’obligation d’appeler la police. 
 
6.2 Budget révisé  

 
Madame Veilleux mentionne que le budget est en équilibre cette année. 
Cependant, des aménagements ont dû être faits pour pallier les coûts des 
besoins de personnel du service de garde qui a augmenté. Madame 
Veilleux présente les différentes parties du budget aux membres du CÉ. 
 
6.3 Activité de Noël  
 
Madame Veilleux présente le tableau des activités de Noël de cette année 
pour la dernière semaine de classe avant les Fêtes. 
 
6.4 Suivi campagne de financement  

 
Jusqu’à présent, un montant de 1158,35$ a été amassé avec les 
campagnes d’étiquettes Colle à moi ainsi qu’avec les deux premières 
ventes de vêtements NDL. Une troisième vente de vêtements est prévue 
au printemps, ainsi que la collecte de tissus. 
 
6.5 Dépenses FDS  

 
Madame Veilleux présente l’état de la variation nette du Fonds à 
destination spéciale et des dépenses prises à même ce fond. On se rend 
compte que nous devrons augmenter nos entrées d’argent, car le 10 000$ 
que nous avions prévu n’est pas certain d’être atteint. Une autre 
campagne de financement pourrait être nécessaire d’ici juin. 
 
 
 
 



6.6 Suivi mode de vie  
 

Le mode de vie va bien. On continue de travailler les objectifs de chaque 
mois avec les élèves. Nous devons continuer de travailler les 
comportements attendus avec les élèves pour qu’ils accumulent les 
Brontodollars pour obtenir leur étoile de chaque mois. 
 

NDL-24-12-10-07 
 
 
 
 
 
 
 

7. Résumé du délégué du comité de parents 
 
Monsieur Marcil mentionne que nous n’avons plus de responsable du 
comité de parents étant donné le retrait de madame Montpetit du CÉ. 
Personne ne se propose pour remplacer madame Montpetit et madame 
Veilleux mentionne que nous ne sommes pas dans l’obligation de 
remplacer le délégué du comité de parents. 
 

NDL-24-12-10-08 
 
 
 
 
 

8.   Mot du SDG 
 
Madame Nathalie Desjardins mentionne qu’il n’y a rien de spécial pour le 
moment. Elle revient sur la sortie à Upla de Saint-Grégoire qui a été une 
réussite. 
 

NDL-24-12-10-09 
 
 
 

9.   Varia 
 
Rien au varia pour ce CÉ. 
 

NDL-24-12-10-10 
 
 

10. Levée de la séance 
 
Levée de l’assemblée à 20h19. 
 
Proposée par madame Desjardins et secondée par monsieur Perras. 

 Le président, La directrice, 
 
M.Dany Marcil                                   Mme Mélanie Veilleux 
 

 


